


Automobilių parkavimas





UŽDUOTIS





Prie Didžiosios kinų sienos įrengta automobilių parkavimo aikštelė. Automobiliai statomi vienoje eilėje iš kairės į dešinę. Šiuo metu aikštelė pilna automobilių. Automobiliai yra įvairių modelių. Automobilio modelį nusako sveikasis skaičius. Suprantama, aikštelėje gali būti keli to paties modelio automobiliai. Aikštelės darbuotojai nusprendė taip perstatyti automobilius, kad automobiliai stovėtų modelių didėjimo tvarka iš kairės į dešinę. Bus perstatinėjama etapais. Vieno etapo metu visi darbuotojai gali sėsti į pasirinktus automobilius, išvažiuoti iš stovėjimo vietos ir pastatyti automobilį į kitą vietą iš kurios šio etapo metu išvažiavo kitas automobilis. Jei taip patogiau, kažkurio etapo automobilius gali perstatinėti ne visi, o tik dalis darbuotojų. Šiuo atveju bus perstatyta mažiau automobilių.





Reikia perstatyti automobilius aukščiau nurodyta tvarka taip, kad etapų skaičius būtų kuo mažesnis.





Tarkime, kad N yra automobilių skaičius, o W – darbuotojų skaičius. Parašykite programą, kuri žinodama kokia tvarka ir kokių modelių automobiliai stovi aikštelėje surastų tokį būdą automobiliams perstatyti, kad etapų skaičius neviršytų �EMBED Unknown���, t.y. etapų skaičius neviršytų N/(W-1) suapvalinto iki artimiausio didesnio sveikojo skaičiaus. Pradiniai duomenys tokie, kad sprendinys, tenkinantis šią sąlygą visada egzistuoja.


 


Panagrinėkime tokį pavyzdį. Yra 10 automobilių ir 4 darbuotojai. Automobilių modeliai apibūdinami skaičiais 1, 2, 3 bei 4. Pradinis automobilių išsidėstymas aikštelėje iš kairės į dešinę yra toks:


2 3 3 4 4 2 1 1 3 1.


Juos galima perstatyti mažiausia trimis etapais. Žemiau pateiktas tokio perstatymo pavyzdys:


2 1 1 4 4 2 3 3 3 1 – automobilių išsidėstymas po pirmojo etapo,


2 1 1 2 4 3 3 3 4 1 – automobilių išsidėstymas po antrojo etapo ir 


1 1 1 2 2 3 3 3 4 4 – automobilių išsidėstymas po trečiojo etapo.





PRADINIAI DUOMENYS





Pradinių duomenų bylos vardas car.in. Pirmoje eilutėje įrašyti trys sveikieji skaičiai. Pirmasis skaičius – tai automobilių skaičius N, 2�symbol 163 \f "Symbol" \s 12�£�N�symbol 163 \f "Symbol" \s 12�£�20000. Antrasis skaičius yra automobilių modelių skaičius M, 2�symbol 163 \f "Symbol" \s 12�£�M�symbol 163 \f "Symbol" \s 12�£�50. Automobilių modelius nusako sveikieji skaičiai nuo 1 iki M. Žinoma, kad yra bent po vieną kiekvieno modelio automobilį. Trečiasis skaičius lygus darbininkų skaičiui W, 2�symbol 163 \f "Symbol" \s 12�£�W�symbol 163 \f "Symbol" \s 12�£�M. 





Antroje eilutėje įrašyta N skaičių. i-asis antrosios eilutės skaičius yra i-ojo iš kairės automobilio modelio numeris.





REZULTATAI





Rezultatų bylos vardas car.out. Pirmoje eilutėje turi būti vienas sveikasis skaičius R. Jis reiškia etapų skaičių. Tolesnėse R eilučių turi būti įrašyti etapai po vieną etapą eilutėje. Etapai surašomi eilės tvarka nuo pirmojo iki R–ojo.





Etapą apibūdinanti eilutė pradedama skaičiumi C. C lygus tame etape perstatytų automobilių skaičiui. Po to seka 2C skaičių, nusakančių tame etape perstatytų automobilių stovėjimo vietas. Automobilių aikštelėje vietos sunumeruotos sveikaisiais skaičiais nuo 1 iki N iš kairės į dešinę. Pirmieji du skaičiai apibūdina, kaip buvo perstatytas vienas iš automobilių: pirmasis šių skaičių reiškia stovėjimo vietą prieš perstatant tą automobilį (t.y. prieš prasidedant tam etapui), antrasis – automobilio vietą po perstatymo (t.y. pasibaigus tam etapui). Du tolesni skaičiai nusako, kaip buvo perstatytas kitas automobilis ir t.t.





Šis uždavinys gali turėti keletą sprendinių, t.y. keletą skirtingų R eilučių išdėstymų. Jums reikia rasti tik vieną sprendinį.





PRADINIŲ DUOMENŲ IR REZULTATŲ PAVYZDYS
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ĮVERTINIMAS








Sakykime, jūsų programa perstatė automobilius per R etapų, o �symbol 233 \f "Symbol" \s 12�é�N/(W–1)�symbol 249 \f "Symbol" \s 12�ł� �symbol 61 \f "Symbol" \s 12�=� Q. Jei jūsų programos rezultatų byloje pateikti ne korektiški etapai arba perstačius gaunama kitokia tvarka nei reikalaujama, sprendimas bus įvertintas 0 (nuliu). Kitu atveju taškai bus skiriami remiantis tokia formule:





	R�symbol 163 \f "Symbol" \s 12�£�Q		100% taškų


	R=Q+1		50% taškų


	R=Q+2		20% taškų


	R>=Q+3		0% taškų
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